
Обов’язкове застосування РРО платниками єдиного податку II та III груп  
 

Згідно з нормами Податкового кодексу України 

(далі – ПКУ), зокрема, п. 296.10 ст. 296, реєстратори 

розрахункових операцій (далі – РРО) не застосовуються 

платниками єдиного податку другої і третьої груп 

(фізичні особи – підприємці) незалежно від обраного 

виду діяльності, обсяг доходу яких протягом 

календарного року не перевищує 1 мільйон гривень.  

У разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1 мільйон 

гривень для платника єдиного податку II та III груп (фізичної особи-підприємця) 

незалежно від обраного виду діяльності застосування реєстратора розрахункових 

операцій є обов’язковим. 

Застосування РРО розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, 

що настає за виникненням такого перевищення, та продовжується в усіх наступних 

податкових періодах протягом дії свідоцтва платника єдиного податку.  

Начальник управління податків і зборів з фізичних осіб  Інна Неврова 

зазначила, що з 1 жовтня 2016 року платники єдиного податку ІІ та III групи 

(фізичні особи-підприємці), обсяг доходу яких за І півріччя склав понад 1 мільйон 

гривень, зобов’язані при здійсненні своєї господарської діяльності застосовувати 

РРО або перейти на використання виключно безготівкових розрахунків.  

Крім того, нагадуємо, що звітний період для платників єдиного податку ІІІ 

групи – календарний квартал. Декларація платника єдиного податку ІІІ групи за 9 

місяців подається протягом 40 днів після закінчення звітного кварталу (пп. 49.18.2 

ПКУ). Якщо останній день подання припадає на вихідний або святковий день, 

подати декларацію можна наступного за ним робочого дня. За неподання або 

невчасне подання звітності передбачено штрафна санкція – 170 гривень, при 

повторному порушенні протягом року — 1020 гривень (п. 120.1 ПКУ). 

 

Відділ організації роботи 

Чернігівської ОДПІ 

 

Режим роботи ЦОП у святкові та вихідні дні 

Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області 

повідомляє про режим роботи Центру обслуговування 

платників у святкові та вихідні дні:  

14 жовтня 2016 року - вихідний день;  

15 жовтня 2016 року - робочий день у режимі 

чергування  до 13.00 години. 

 

   Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 
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